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REFERAT	AF	GENERALFORSAMLINGEN	I	MAJAZZ-KORET	

TIRSDAG	DEN	4.	FEBRUAR	2020	Kl.	19.00	

	Afholdt	på	Professionshøjskolen,	Carlsbergvej	14	

3400	Hillerød	-	Teatersalen	(A0.07)	

med	følgende	dagsorden	

1) Valg	af	dirigent	til	afholdelse	af	generalforsamling		

2) Valg	af	referent	og	2	stemmetællere		

3) Beretning	om	det	forgangne	kalenderår	(formandsberetning,	KA-beretning)		

4) Fremlæggelse	af	forslag	for	den	kommende	sæson.	

Forslag,	der	ønskes	behandlet	pa	den	ordinære	generalforsamling,	skal	være	bestyrelsen	i	
hænde	senest	1	uge	før	generalforsamlingens	afholdelse.	
		

5) Fremlæggelse	og	godkendelse	af	et	revideret	regnskab	2019	samt	budget	for	2020.	
Fastsættelse	af	kontingent.		
	

6) Valg	af	bestyrelsesmedlemmer	og	suppleant(er)	vælges	for	en	toårig	periode.	

a) På	valg:	Angelika,	Kirsten	T.	og	Ellen	

Alle	tre	genopstiller.	

Suppleant	Tine	Stets	er	udtrådt	i	perioden.	Der	skal	vælges	1	ny	suppleant.	

Eventuelle	kandidater	til	bestyrelsen	bedes	meddele	deres	kandidatur	senest	1	uge	

før	generalforsamlingens	afholdelse.	

b) Bestyrelsen	vælger	næstformand	og	konstituerer	sig	i	øvrigt	på	første	efterfølgende	

bestyrelsesmøde.	

7) Valg	af	revisor	og	revisorsuppleant	

8) Der	nedsættes	arbejdsudvalg.	Det	tilstræbes,	at	så	mange	kormedlemmer	som	muligt	

deltager	i	arbejdsudvalgene.		

Der	bør	tilstræbes	en	vis	overlapning	med	bestyrelsen		

9) Eventuelt	

Kirsten	N-C	har	bedt	om,	at	følgende	emne	tages	op	under	dette	punkt:	

”Drøftelser	af	vores	visioner	for	koret”.	Kirsten	N-C	begrunder	sit	ønske.	
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1) Valg af dirigent til afholdelse af generalforsamling;                                         Bjørn  
 

2) Valg af referent og 2 stemmetællere:             Susanna og Susanne & Birgit 
 

 
3) Beretning om det forgangne kalenderår (formandsberetning & KA-beretning): 

45 medlemmer pr.31.december, Beretningen blev undervejs kommenteret med positive og 
hyggelige bemærkninger og                                     Vedtaget 
Beretningen kan læses i sin helhed som tillæg til referatet 
 

    4) Fremlæggelse af forslag for den kommende sæson:             Ingen indkomne forslag 

    5) Fremlæggelse og godkendelse af et revideret regnskab 2019 / budget for 2020:                                                           

          Søren gennemgik regnskabet og redegjorde for bl.a. husleje og Kommunens tilskud 
          samt  bankgebyrer for  transaktioner. Kassebeholdning blev drøftet, da flere syntes, at den var   

          for stor. 
          Regnskabet godkendtes    

        Budgettet  blev gennemgået og 

          Beslutning om opgradering af hjemmesiden blev modtaget    
          Der spurgtes ind til enkelte poster.                      Budgettet godkendtes 
                     
           Fastsættelse af kontingent    Bestyrelsen foreslår uændret kontingent         Godkendtes 
 
     6) Valg af bestyrelsesmedlemmer og suppleant(er) vælges for en toårig periode. 

          a) På valg: Angelika, Kirsten T. og Ellen                          Alle genvalgtes 

           Valg af 1 ny suppleant.        Susanne Chr.                                                                                      

           
          b) Bestyrelsen vælger næstformand og konstituerer sig i øvrigt på første   efterfølgende  
              bestyrelsesmøde   
       
     7) Valg af revisor og revisorsuppleant:                 Thomas  
 

   8) Arbejdsudvalg 

 Oversigten blev gennemgået og revideret.                         ( Se venligst udvalgene  på side 8 ) 
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9) Evt.    

      Svend vil gerne have en afløser til at styre gavekassen.                     Elsebeth overtager posten 

     Man gav udtryk for,  

      at man gerne ville være bedre forberedt til koncerter, således at vi ikke atter oplever en koncert,   
      som den vi havde i Slotsbio i december 2019. 
 
     At vi var meget glade for de nye jazznumre 
 
      At det var en god ting at repetere gamle numre, så vi efterhånden kunne nogle udenad. 

      At nogle gerne ville synge et samlet værk. 

Da Kirsten N-C ikke kunne deltage i generalforsamling og derved begrunde sit ønske om at 
diskutere visioner for koret, blev dette ikke videre drøftet.   

 

     Mødet sluttede i god ro og orden. 

     6. februar 2020 

     Susanna Kræfting 
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Formandsberetning	MaJazz-koret		
Forretningsår	2019	
	
	
	

Sæsonstarten	15.	januar	2019.	

• 15.	–	17.	marts	korweekend	på	Tisvildeleje	Højskole	
På	vanlig	vis	en	lærerig	og	underholdende	weekend	med	god	tilslutning	(36	
deltagere).	
	

• 25.	maj		
arrangerede	vi	en	fin	koncert	i	Gjethuset	under	overskriften:		
”Forårsfornemmelse	i	Gjethuset"	med	danske	folkeviser	og	smukke	sange	fra	
Beatles	til	Sting,	akkompagnement	på	flygel	af	Laurits	Høgel.	
Ganske	pænt	publikumsstilslutning.	Entre	75,00	kr.	for	voksne	(se	i	øvrigt	
støttebilag	fra	Søren	ang.	indtægter/udgifter	for	de	forskellige	koncerter).	
	

• 18.	juni		
holdt	vi	sommerafslutning	på	restaurant	Ellegården	i	Hillerød	(et	dejligt	sted	
med	god	mad).	
	

• 20.	august		
kom	vi	i	gang	med	den	nye	sæson.	
	

• Fredag	den	20.	september		
var	vi	med	til	Kulturnatten	i	Hillerød,	denne	gang	på	Pharmakon.		
	
Vi	var	noget	bekymret	over,	at	vi	skulle	optræde	på	Pharmakon	(lidt	langt	
væk	fra	selve	byen)	men	det	blev	faktisk	et	tilløbsstykke	med	mange	
publikummer,	begejstrede	børn	og	voksne	og	Michael	Roepstorff	var	ved	
klaveret.		
Repertoiret	var	plukket	fra	forårskoncerten.	Koncerten	gik	fint,	dog	en	enkelt	
stor	brøler	blev	det	til	–	uden	dog	at	publikum	bemærkede	det	(tror	vi).	
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• 28.	oktober		
havde	vi	en	ekstra	korprøve	sammen	med	Søren	Bauns	trio	i	forbindelse	med	
vores	første	koncert	med	Baun	on	Beatles.	
	

• 3.	november		
optrådte	vi	i	Slotsbio	i	Hillerød	med	den	første	Beatles	koncert.	
Koncerten	var	arrangeret	af	os.	Entre	kr.	100,00.		
	
Der	var	en	del	vanskeligheder	og	frustrationer	i	forbindelse	med	denne	
koncert,	(lydmand,	lang	ventetid	for	koret,	hvilket	medførte	end	del	uro	og	
negative	holdninger)	men	eller	ret	pænt	besøgt.	
	

• 10.	november		
var	vi	i	Præstevang	Kirke	med	sang	til	gudstjeneste	akkompagneret	af	kirkens	
organist.	Desværre	ingen	betaling	for	deltagelse.	
	

• 17.	november		
gav	vi	koncert	nr.	2	med	Baun	on	Beatles	i	Skovshoved	Kirke.	
Det	var	Niels,	der	havde	fået	bragt	aftalen	i	hus	uden	de	store	sværdslag	og	
med	et	flot	honorar	–	se	støttebilaget.	
Koncerten	blev	bare	super	god	og	kirken	var	fyldt	til	sidste	plads	og	der	måtte	
åbnes	for	sidefløjene.	Stående	applaus.	
Der	var	en	meget	skøn	oplevelse	med	meget	positiv	respons.	
Jeg	håber,	at	vi	kan	komme	igen	en	anden	gang.	
	

-oo00oo-	
	
Generelt	om	2.	halvår	vil	jeg	sige,	at	det	har	været	en	rimelig	hektisk	
efterårssæson,	især	for	koncertarrangørerne,	med	mange	forhindringer,	der	
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skulle	ryddes	af	vejen	i	forbindelse	med	gennemførsel	af	koncerterne,	før	vi	
kom	i	mål.			
	
	
	

• 10.	december		
blev	sæsonen	afsluttet	med	julefrokosten,	hvor	Trine	stillede	lokaler	til	
rådighed	i	fælleshuset.	Tusind	tak	til	Trine.	
	

• Der	blev	i	løbet	af	året	afholdt	6	bestyrelsesmøder	delvis	kombineret	med	KA	
–udvalg	samt	3	repertoireudvalgsmøder.	
Der	er	udarbejdet	referater	af	samtlige	disse	møder,	der	ligger	tilgængelig	på	
vores	hjemmeside.	
	

• Fotograferingen		
til	hjemmeside	blev	endeligt	gennemført.	Søren,	Peters	søn,	påtog	sig	
opgaven.	

Der	måtte	dog	to	photo	sessions	til,	før	forkvinden	var	tilfreds	med	resultatet,	
men	nu	har	vi	gode	nutidige	billeder	på	vores	hjemmeside.		

• Jubilæumstur	
I	efteråret	2019	blev	der	gennemført	en	rundspørge	i	koret,	om	man	
stadigvæk	var	interesseret	i	en	jubilæumstur	i	2020,	og	koret	blev	informeret	
om,	at	det	i	så	fald	ville	blive	Bornholm.	
	
Det	ville	koret	gerne,	hvorefter	der	blev	sat	en	afstemning	i	gang	via	doodle,	
hvor	mange	der	konkret	ville	med.	
	
Datoen	for	turen	blev	sat	til	22.10	–	25.10.2020	
	
Tilslutningen	var	tilpas	stor	til	at	bestyrelsen	besluttede	at	arrangere	en	sådan	
tur	i	efteråret	2020.	
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Merete	og	jeg	står	for	tilrettelæggelsen	og	gennemførsel	af	turen	og	i	den	
forbindelse	arbejder	vi	sammen	med	Team	Bornholm	om	koncerter,	PR,	
overnatning	mv.	

P.t.	er	vi	40	tilmeldte	deltagere	og	Merete	og	jeg	holder	møde	i	morgen	og	
udarbejder	en	plan	for	turen.	

-oo0oo-	

• Koncertaftaler	2020	
Vi	har	p.t.	fået	aftaler	i	hus	med	Nivågaard,	Frederiksværk	Kirke	og	
Frederiksborg	Slotskirke.		

Vi	er	blevet	spurgt	om	deltagelse	til	Kulturnat	2020,	den	18.	september.	Det	
har	vi	sagt	ja	til,	gerne	igen	med	optræden	på	Pharmakon.	

Vi	er	i	kontakt	med	Kregme	Kirke,	Asminderød	Kirke,	Humblebæk	Kirke	og	
Hillerød	Kirke	for	at	se,	om	vi	kan	en	lande	julekoncert	dér,	enten	i	2020	eller	
2021.	

En	julekoncert	i	Slotsbio	er	også	en	option	igen,	men	det	koster	penge.	

Medlemstallet	pr.	31.12.2019	var:	45	

Tak	til	bestyrelsen	for	det	store	arbejde.	Tak	til	Ulla	og	tak	til	Lone	for	at	
producere	lydfiler	for	Niels.	

	

Hillerød,	den	4.	februar	2020	

Angelika	Geiger	

Formand	
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Udvalg og Arbejdsgrupper 

 

Noder  
Kirsten Bloch 
Ulla Ethelberg (hjemmesiden) 

Koncert/arrangement/ PR 
Bestyrelsen  
 
Superbrugere webside: 
Inger Ødman 
Käthe Mohr 
Ulla Ethelberg 
Søren Michelsen 

Repertoireudvalget / under bestyrelsen: 

Scrapbogsforfatter. 
Merete Mortensen 
  
Sladderpostredaktør 
Ulla Ethelberg 
  
Teknik og udstyr  

Palle Christoffersen 
Thomas Kirkegaard 
Mai-Britt Garde 
Hans Garde 
Vibeke Flarup 

Trivselsudvalg  
Anni Zander 
Irena Wissing 
Susanne Christau 
Trine Haim 
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Karen Solveig Hansen 
Maj-Britt Garde 

Turnéudvalget 
Bestyrelsen 
 
Fundraiser 
Bestyrelsen 

  

 


